Laskuharjoitus/Problem set  4.
Valinta 2/selection 2.
Remember to read Black & Hedrick!

30. Levenen (1953) malli käsittelee paikallisesti vaihtelevia valintapaineita. Hedelmöityksen jälkeen tsygootit asettuvat eri ympäristöihin. Tietyissä olosuhteissa tällainen tilanne voi pitää yllä muuntelua (jos genotyypin A1A2 fitness on 1, genotyypin A1A1 ja genotyypin A2A2 harmonisten keskiarvojen eri ympäristöissä tulee olla pienempiä kuin 1). Tarkastele kahta eri tapausta, joissa ristisiittoiset idänpitkäpalot kasvavat eri ympäristöissä. Ympäristöt ovat yhtä yleisiä.

Säilyykö polymorfismi tapauksessa 1 tai tapauksessa 2? 
Levene’s model (1953) deals with spatially varying selection. After fertilization the zygotes settle in different environments. In some cases this can maintain polymorphism (if the fitness of genotype A1A2 is 1, then the harmonic mean of fitnesses of the genotype A1A1 and the genotype A2A2 in different environments must be smaller than one). Consider two situations where outcrossing Arabidopsis lyrata grow in different environments. The environments are equally frequent. Is polymorphism maintained in either of the two cases?
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Fitnesses of genotypes
Tapaus/Case 1

A1A1 
A1A2
A2A2

Ympäristö/Environment 1

0.9
1
1.1

Ympäristö/Environment 2

0.8
1
0.95

Tapaus/Case 2

Ympäristö/Environment 1

0.5
1
0.8

Ympäristö/Environment 2

1.05
1
1.05

23. Tarkastele kevätesikkopopulaatiota (Primula), jossa esiintyy Thrum (Ss) ja Pin (ss) tyyppejä. Mieti millaisilla frekvensseillä nämä tyypit voisivat esiintyä populaatiossa. Aloita tarkastelu tilanteesta, jossa Thrum -tyypin frekvenssi on 0.7 ja Pin -tyypin frekvenssi 0.3. Periaatteessa hyönteiset kulkevat umpimähkäisesti kukasta kukkaan. Ota huomioon että pölytys samojen tyyppien välillä on mahdotonta. Mitkä ovat alleelifrekvenssit alkuvaiheessa ja yhden sukupolven valinnan jälkeen? Mitkä ovat genotyyppifrekvenssit seuraavassa sukupolvessa? Tämä on esimerkki frekvenssistä riippuvasta valinnasta.

Consider a Primula population with genotypes Thrum (Ss) and Pin (ss). In what kinds of frequencies could these be present in the populations? Start examining in a situation where frequency of Thrum is 0.7 and that of Pin 0.3. Insects move at random from one flower to the next. Pollination is possible between different flower types only. What are the allelic frequencies initially and after one generation of mating? What are the genotype frequencies in the next generation? This is an example of frequency dependent selection.

Solutions:

30. Case 2.
23. In generation t: 0.35, 0.65.

In generation t+1: 0.5, 0.5; 0.25, 0.75.
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